

Музей пожарно-спасательной службы Новосибирской области проводит экскурсии, посвященные дню гражданской обороны России. Экскурсоводы МЧС рассказывают школьникам об истории становления гражданской обороны России, учат правилам действий в чрезвычайных ситуациях и проводят специальные конкурсы по надеванию средств индивидуальной защиты.

- Гражданская оборона в настоящее время входит в состав оборонного строительства и в большой степени способствует обеспечению государственной безопасности. Можно сказать, что на нее возложена одна из самых важных государственных функций, - так начинает свой познавательный рассказ методист новосибирского Музея пожарно-спасательной службы Владимир Андреев.

Экскурсия продолжается знакомством с макетом «Пожар на Лесоперевалке» и повествованием о роли подразделений гражданской обороны в ликвидации крупного пожара, возникшего в Новосибирске 1962 году.

Далее посетители музея знакомятся с автоматикой и системой оповещения населения, которая крайне необходима для информирования жителей о важной информации о ЧС или правилах действий в экстремальных ситуациях.

После фильма о ГО, который транслируется в учебном зале музея, школьники переходят к конкурсу по надеванию средств индивидуальной защиты.

Музей пожарно-спасательной службы поводит бесплатные экскурсии по теме гражданской обороны ежедневно: с понедельника по пятницу, весь октябрь. Запись на экскурсии ведется по предварительной записи по телефону: 8 (383)222-47-73. Адрес: 630099, г. Новосибирск, Октябрьская, 86.